



ЖУКОВСКИЕ НОВОСТИ

Издаётся с 1931 года



Вторник
7 апреля 2020 года
№16 (6895) 12+

Газета Жуковского района Брянской области

ПАТРИАРШЕЕ ПОСЛАНИЕ

РЕГИОН

Пропуски - предприятиям жизнеобеспечения

В Брянской области определен перечень системообразующих и иных предприятий, сотрудники которых в период с 6 по 30 апреля 2020 года будут работать. Это наиболее важные для экономики и жителей предприятия и организации.

В него вошли крупнейшие промышленные предприятия региона и муниципальных образований, сельскохозяйственные предприятия и предприятия перерабатывающей промышленности, непрерывно действующие организации, а также организации, осуществляющие неотложные ремонтные и погрузо-разгрузочные работы и отвечающие за жизнеобеспечение социальной сферы, управляющие компании, магазины, аптеки и другие.

Кроме того, к работе приступают сотрудники брянских предприятий, относящихся к категории системообразующих. Стоит отметить, что предприятиям и организациям, которым разрешено возобновить работу, необходимо оформить своим сотрудникам пропуск установленного образца, позволяющий перемещаться по городу в период самоизоляции.

Перечень системообразующих и иных предприятий определен распоряжением Губернатора Брянской области № 227-рг от 3 апреля 2020 г. и распоряжением Правительства Брянской области №42-рпг от 3 апреля 2020 года.

“Горячие линии” продолжают работать

В Брянской области продолжают работать “горячая линия” оперативного штаба по телефону: 88003015869.

Свое обращение также можно прислать по электронной почте: stopcoronavirus32@bryanskobl.ru.

Единая общероссийская “горячая линия” - 8-800-2000-112. Вся оперативная информация на сайте стопкоронавирус.рф.

В целях оперативного получения информации жителями Брянской области о ситуации с реализацией мер профилактики и недопущения распространения коронавирусной инфекции на территории региона дополнительно можно обратиться на телефон 112.

Визы продлят

УМВД по Брянской области распространило информацию для иностранных граждан.

Им рекомендовано в короткий срок лично обратиться с заявлением о продлении срока действия визы или срока временного пребывания в ближайшее подразделение по вопросам миграции территориального органа МВД России по месту своего нахождения.

Представление каких-либо иных документов, подтверждающих отсутствие у иностранного гражданина возможности своевременно покинуть территорию Российской Федерации, не требуется.

Получить подробную информацию о продлении пребывания иностранных граждан на территории Российской Федерации можно на сайте УМВД по Брянской области.



морového поветрия, о тех, кто трудится ради жизнеобеспечения наших городов и сел. Будем им благодарны и окажем им всю возможную поддержку. Благодарю и всех вас, дорогие владыки, отцы, братья и сестры, за ваше ревностное служение Господу, Его Церкви и друг другу.

Непрестанно молюсь о всех вас.

**Кирилл,
Патриарх Московский
и всея Руси.**

6:6). Пусть на этот подвиг вдохновляет нас и образ преподобной Марии Египетской, многие годы проведенной в уединенной молитве в пустыне.

В эти дни мы лишаемся возможности быть вместе за любимыми всеми нами великопостными богослужениями. Но мы знаем, что даже врата ада не могут одолеть Христову Церковь (ср. Мф. 16:18). Кто отлучит нас от любви Божией: скорбь, или теснота, или гонение, или голод, или нагота, или опасность, или меч? <...> все сие преодолеваем силою Возлюбившего нас. <...> Ни смерть, ни жизнь, ни ангелы, ни начала, ни силы, ни настоящее, ни будущее, ни высота, ни глубина, ни другая какая тварь не может отлучить нас от любви Божией во Христе Иисусе, Господе нашем (Рим. 8:35-39). Даже будучи в вынужденном разобщении, как неоднократно в истории бывали в рассеянии по пустыням и горам, по пещерам и ущельям земли последователи Христовы, мы остаемся нерушимой общиной веры, объединенной сердечной молитвой к Господу Иисусу. В этой молитве мы не одиноки — вместе с нами стоят Престолу Божию и наши свя-

тые сродники, подвижники Русской Церкви всех эпох ее исторического бытия, вдохновляя и ободряя нас. Мужайся, Христова Церковь <...> Христови бо друзи о тебе пекутся, и предстояще, и обстояще (седален по полиелеи службы Новомучеников и исповедников Церкви Русской).

Понесем, братья и сестры, временные лишения ради сохранения жизни и здоровья наших ближних. Будем терпеливо переносить посетившую нас скорбь в твердой надежде, что Всемогущий Господь, принявший страдания и крестную смерть за род человеческий и Своим Воскресением открывший нам путь ко спасению, во благовремени пренемит эту скорбь на радость встречи в восхвалении Его в общей молитве за храмовым богослужением, и отрет Господь слезы со всех лиц и снимет Господь поношение с народа Своего по всей земле (Ис. 25:8).

Будем в эти дни особенно молиться о тех, кто самоотверженно полагает свои силы ради прекращения

ОБРАЩЕНИЕ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ ЖУКОВСКОГО РАЙОНА

**Уважаемые жители
Жуковского района!
Дорогие земляки!**

В непростой ситуации сегодня оказался весь мир в связи с распространением нового коронавируса. В России удаётся не допустить критической ситуации, такой, как в некоторых европейских странах. Наша страна достаточно спокойно проходит через это испытание во многом благодаря тем мерам, которые принимаются на общегосударственном уровне. Брянская область выполняет все меры, рекомендуемые Президентом и Правительством.

Жуковский район не может оставаться в стороне, отгородившись от общих проблем. В этой

связи хочу обратиться к вам с просьбой: давайте будем внимательными к себе и окружающим, давайте с пониманием относиться к тем мерам, которые сегодня введены.

Напоминаю, что до 30 апреля 2020 года на территории Брянской области введен режим полной самоизоляции граждан! Покидать жилище разрешается только в случае необходимости обращения за неотложной медицинской помощью, при наличии прямой угрозы жизни и здоровью, для поездок на работу, если вас не освободили от служебных обязанностей, для совершения покупок в ближайшем магазине или аптеке, для выноса мусора.

Запрещено выходить на прогулку,

гулять с ребенком в коляске, посещать детские площадки, заниматься спортом на спортивных площадках, совершать поездки без неотложных причин. За нарушение режима самоизоляции предусмотрено наказание согласно действующему законодательству. На территории Жуковского района уже выписано несколько протоколов за нарушение установленного режима.

Дорогие друзья! Пожалуйста, относитесь серьёзно ко всем рекомендациям! Поберегите себя! Уверен, что вместе мы достойно пройдем через это испытание, приобретем опыт и станем сильнее!

**Глава администрации
Жуковского района
Николай Лучкин**

БУДНИ

Возобновляют работу

Указ Президента от 2 апреля 2020 №239 даёт регионам дополнительные полномочия по определению уровня эпидемической опасности на местах и ограничению работы предприятий. Распоряжением Губернатора Брянской области утверждён перечень предприятий, которые могут возобновить деятельность с соблюдением особого санитарного режима.

Из предприятий Жуковского района в перечень вошли Жуковский веломотозавод, Жуковский молокозавод. Возобновят строительство спортивного центра с бассейном и ледового дворца компании «Промстроймонтаж» и «Стройгрупп».

Ранее мы сообщали о том, что продолжает работу сельскохозяй-

ственная отрасль и все системообразующие предприятия: «Жилкомхоз», «Водоканал», «Коммунальщик» и т.д.

Очередей нет

5 апреля в администрации Жуковского района началась выдача специальных пропусков, подтверждающих право деятельности организации, индивидуального предпринимателя в период, объявленный нерабочим.

Процедура организована просто, но вполне эффективно. Заявку в администрацию подаёт работодатель. Она попадает к заместителю главы, курирующему отрасль. Заместитель проверяет заявку и визирует её. После чего документ попадает на подпись

главе администрации. Когда документы подписаны, представители работодателя приглашаются в администрацию. В холле первого этажа (на снимке) проходит выдача про-

пусков. Получает пропуска на всю организацию один официальный представитель работодателя.

Ажютажа и излишнего скопления людей не наблюдается.



ИНТЕРВЬЮ

Самоизоляция – это спасение всем!



- Как и где можно сдать анализ на коронавирус?

- Лабораторные исследования проводятся на базе ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии» в Брянске на проспекте им. Ленина, д.72. С 21 февраля мы освоили эту методику, эти тесты. Они поставляются в достаточном количестве, и работает наша лаборатория только по назначению врача. На сегодняшний день имеют право и обязаны выполнить тесты следующие категории граждан: в первую очередь, это люди, вернувшиеся из-за рубежа и у которых есть признаки респираторных заболеваний. Далее, обследуются люди, контактирующие с заболевшими, мы их называем «контактными», люди с диагнозом «внебольничная пневмония» вне зависимости от того, был ли человек в контакте или нет. Если есть такое заболевание, мы должны его продиагностировать. Далее, люди старше 65 лет, если у них есть признаки острого респираторного заболевания.

Сегодня было опубликовано постановление главного санитарного врача по Российской Федерации, которое несколько изменило порядок тестирования для диагностики новой коронавирусной инфекции.

Новым является в этом постановлении следующая позиция: будут обследоваться медицинские работники. Сегодня у нас заработали инфекционные специализированные стационары. И для того, чтобы не допустить развития инфекции у медицинских работников, которые имеют большой риск заражения, мы идем на опережение ситуации. Будет организовано их лабораторное исследование еженедельно, а в случаях ухудшения состояния здоровья - незамедлительно.

Точно также вводятся лабораторные исследования для групп риска. Это, в первую очередь, уважаемые ветераны в домах-интернатах, в закрытых учреждениях.

Наша лаборатория способна выполнять 250 исследований в сутки. Работают специалисты практически в две и три смены. И уже выполнили более 2500 исследований (данные на 6.04.2020 – прим. редакции).

Повторюсь, провести исследование на новую коронавирусную инфекцию можно только по направлению врача. Человек обращается к медицинскому работнику по месту жительства, описывает ситуацию, в какую он попал, организуется забор материала в условиях инфекцион-

На прошлой неделе в прямом эфире телеканала «Брянская Губерния» на вопросы жителей области о ситуации с новой коронавирусной инфекцией в регионе и мерах профилактики отвечала главный санитарный врач Брянской области, руководитель Управления Роспотребнадзора по Брянской области Людмила Николаевна Трапезникова. Предлагаем Вашему вниманию наиболее интересные ответы на вопросы, которые волнуют каждого из нас.

ного стационара, материал доставляется в лабораторию, там проводится исследование. Конечно, мы понимаем, что желающих обследоваться больше, но загружать производственные мощности пока позволить себе не можем. Но у нас на подходе открытие двух лабораторий - на базе центра «Спид» и на базе Кожвендиспансера, которые уже готовы к работе. Там специалисты подготовлены, есть оборудование, и буквально на днях они смогут обследовать жителей Брянщины, которые также должны побыть на приеме у врача, пройти термометрию, собрать эпидемиологический анамнез и только в этом случае происходит забор материала.

- Зачем нужен режим самоизоляции?

- К нам много поступает звонков по этому вопросу. Хочу сказать, что эта новая коронавирусная инфекция передается контактным и воздушно-капельным путем. Поэтому самый эффективный, самый доступный и простой способ - это режим самоизоляции. Это значит разобщение. Старайтесь максимально ограничить контакты с кем бы то ни было. Даже в своей квартире, если позволяет площадь, нужно находиться каждому в своей комнате. Для семей с детьми - и это само собой разумеющееся - у каждого свое полотенце, своя зубная щетка, мыло. Вот эти элементарные вещи сегодня могут реально помочь в профилактике инфекции.

Я в своей профессии очень давно и впервые вижу, чтобы были созданы такие беспрецедентные условия, в которых каждый человек смог себе позволить соблюдать режим самоизоляции. У нас каникулы, у нас работодатели могут предоста-

вить возможность работать дистанционно. Есть все: в магазинах - товары первой необходимости, аптеки и транспорт работают. Нужно только наше желание.

Режим самоизоляции - это не значит просто закрыться в квартире. Нужно потрудиться над своим здоровьем. В первую очередь, давайте вспомним, что комнату нужно проветривать минимум три раза. При открытой форточке провести влажную уборку с применением дезинфицирующих средств, не забывать мыть руки после каждого выхода на улицу, постирать или почистить верхнюю одежду, надеть перчатки. Это малейшие усилия заботы о самом себе. Определено безопасное расстояние минимум один метр, мы рекомендуем 1,5 метра. Вирус передается со слюной и слизью, поэтому необходимо безопасное пространство. Нужно систематически проводить дезинфекцию. Мелочей в этом вопросе нет.

-А как защищены наши медицинские работники от заражения, те, кто берет анализы, которые работают с нами, ведь они ездят на работу в общественном транспорте?

-Конечно, наши медки обучены, знают какие средства и методы применять при той или иной ситуации. Одно дело это регистратор в регистратуре, которому достаточно маски и перчаток, и другое дело, когда врач ведет прием в инфекционном отделении, и там уже определяется индивидуальный дезинфекционный режим, мы за этим очень строго смотрим, и мы договорились с Департаментом здравоохранения о проверках выполнения эпидемиологических требований.

Что касается опасности, то я

думаю, что если вы знаете, что с вами едет медработник в троллейбусе, уступите ему место, отойдите подальше от него, чтобы не заразить. Им болеть ни в коем случае нельзя, они должны быть в строю И, в первую очередь, когда мы готовим учреждения к принятию заболевших, то всегда и в штабе звучат красной нитью, и от нашего губернатора, его замов слова заботы о здоровье медицинских работников.

Сегодня наступает момент истины. Врачи не оказывают услуги, врачи оказывают помощь. В нашей сети много медиков в почтенном возрасте, но на сегодняшний день ни один из них не написал отказать от работы! Все в строю.

- Как правильно вести себя в магазинах самообслуживания?

- В первую очередь, конечно, это дистанция. Но бывает такая ситуация, когда кто-то излишне навязчив, пытается пройти без очереди, уступите, пусть пройдет. И если вы можете ходить в перчатках, ходите, будь то одноразовые или многоразовые, которые вы сможете постирать. Если вам спокойно не ходить в маске, ходите и это тоже ваше право. Но требование у нас, прежде всего, к персоналу, к тем, у кого много контактов: кассир, продавец они обязательно должны быть в масках и перчатках.

Главное - соблюдать личную гигиену. Пришли из магазина и в обязательном порядке вымойте руки, разберите пакеты и еще раз вымойте руки. И, конечно, самоизоляция. Это спасение всем. Она поможет избежать коронавирусной инфекции.

Горячая линия Роспотребнадзора работает круглосуточно по телефону 8-800-100-000-4

КУРЬЕР

Волонтеры на посту

Работники Комплексного центра социального обслуживания населения и администрации района зарегистрировались на сайте <https://myvместе2020.rf> для оказания помощи гражданам пожилого возраста и маломобильным гражданам, находящимся в режиме самоизоляции.

Став волонтерами, они помогают в приобретении и доставке товаров первой необходимости, лекарственных препаратов, оплате услуг ЖКХ.

Чтобы воспользоваться услугами волонтеров вы можете направить заявку на единый номер «горячей линии» 8-800-200-34-11. Заявка будет переадресована в Брянск, а затем в администрацию Жуковского района. Здесь её проверяют на наличие заказчика, реальность адреса и телефона. Затем заявка будет направлена волонтерам, они получат индивидуальные средства защиты и направятся к заказчику, с которым обговорят все нюансы покупки, если речь идет о продуктах, или заболевания, если необходим рецепт и лекарственные средства. После приобретения всего необходимого волонтеры передадут покупки, а заказчик подпишет документ, подтверждающий, что заказ получен. Заказ волонтеры обрабатывают в течение суток.

По словам директора КЦСОН Жуковского района Ольги Ёлкиной, было отработано 6 заявок. При проверке одной из них, оказалось, что указан несуществующий адрес. По пяти другим заявкам люди старшего возраста получили необходимую им помощь.

Форма для спортшколы

Жуковская ДЮСШ получит дополнительно более четырехсот тысяч рублей на приобретение спортивной формы и инвентаря.

380 тысяч выделяет региональный бюджет. К сумме добавляется местное софинансирование.

Спортшкола исторически специализировалась на лыжных гонках. Трасса проложена в окрестном лесу. На стадионе занимаются команды юных футболистов, успешно выступающие на областном уровне. Школа знаменита достижениями шашкистов, занимающих лидирующие позиции в регионе, успешно выступающих на международных соревнованиях. Активно культивируется в ДЮСШ рукопашный бой.

В поддержку культуры села

Без малого три миллиона рублей дополнительно выделено из областного бюджета на поддержку отрасли культуры в Жуковском районе. С учётом местного софинансирования сумма превысит трёхмиллионный рубеж.

Средства будут направлены на ремонт сельских домов культуры в Гришиной Слободе, Ходиловичах и Овстуге. Ранее в этих СДК проводились ремонты кровель и части интерьеров. Дополнительные ресурсы необходимы для выполнения очередного этапа ремонтных работ.

Следует отметить, что указанные СДК располагаются в больших зданиях, это востребованные учреждения культуры. В Ходиловичах в СДК

расположены сельская администрация, почтовое отделение, ФАП.

Молокозавод продолжает работать
Жуковский молокозавод относится к системе жизнеобеспечения, производя продукты питания, поэтому на ушедшей неделе не прерывал работу.

Как сообщило руководство жуковских переработчиков, завод продолжает работать динамично, обеспечивая население молочной продукцией. Имеет место некоторое снижение поставок мягких белых сыров в столичный регион и в Санкт-Петербург, что обусловлено временным снижением спроса на элитные виды продукции, поставляющиеся, в частности, в ресторанные и гостиничные комплексы, которые в настоящее время не функционируют в полной мере.

Подвели итоги

В тютчевском музее-заповеднике подвели итоги четвёртого Молодёжного поэтического фестиваля «Великий праздник молодости чудной».

В рамках фестиваля музей-заповедник уже шестой год проводит творческие конкурсы для молодых авторов в возрасте от 15 до 30 лет: литературный конкурс и конкурс чтецов.

В номинации «Лирическое стихотворение» лучшим был признан молодой московский автор Александр Лошкарёв. Брянские стихотворцы лавров не снискали. А вот среди лучших чтецов – весь пьеде-

стал за представителями Брянщины: 1 место – Юлианна Логинова (г. Брянск), 2 место – Мария Черненко (г. Клинцы), 3 место – Юлия Войтецкая (г. Клинцы).

В связи со сложной эпидемиологической обстановкой награждение победителей перенесено на более поздний срок.

В фестивальном конкурсе приняли участие представители Нижнего Новгорода, Москвы, Орла, Липецка, Брянска, Новосибирска, Барнаула, Санкт-Петербурга, Красноярска, Ярославля, Омска, Калуги, Самары, Смоленска, а также Украины (г. Харьков), Республики Беларусь (г. Минск), ДНР (г. Донецк).

ГИМС информирует

В связи со сложной эпидемиологической обстановкой ограничен прием граждан на Брянский инспекторский участок, по всем интересующим вопросам просим обращаться через форму обратной связи, размещенную на сайте Главного управления МЧС России по Брянской области либо по телефону 8(4832)64-97-66 или 8-991-317-44-57.

Напоминаем, что определены сроки навигации для катеров, моторных лодок, гидроциклов и иных механических транспортных средств – окончание периода нереста рыбы (с 01.04. по 10.06.2020г).

Запрещается эксплуатация всех маломерных судов в местах нерестилищ рыбы.

Нарушение влечет ответственность в виде штрафа в размере от 5000 до 10000 рублей.

К 75-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ

«Свидетели Победы»

«Жуковские новости» продолжают реализацию проекта «Свидетели Победы». В рамках проекта выходят видеоролики с воспоминаниями земляков о годах военного лихолетья, об освобождении и послевоенном восстановлении.

В декабре прошлого года в редакцию «Жуковских новостей» зашёл Андрей Нестеров. Он известен своей работой в поисковом движении.

Андрей рассказал о том, что задался целью сохранить воспоминания тех наших земляков, кто помнит военные годы и готов об этом рассказать. Он, в процессе поисковой деятельности, сталкивается с такими людьми и уже попробовал записать на видео такие воспоминания.

Родилась идея: вместе с редакцией сделать серию видеороликов, объединив их общей канвой. Так возник проект «Свидетели Победы».

Сегодня на сайте газеты и в социальных сетях будет опубликована четвёртая глава проекта. Своими воспоминаниями поделится Тамара Михайловна Фролова. В её рассказе - судьбы земляков, события военного лихолетья, много личных воспоминаний.

Каждая судьба важна, каждое событие тех лет достойно увековечивания - таков девиз проекта «Свидетели Победы».

ОБЩЕСТВО

Валентина Миронова:
«ЗАКРЕПЛЕНИЕ
В КОНСТИТУЦИИ ПОНЯТИЙ
СЕМЕЙНЫХ И КУЛЬТУРНЫХ
ЦЕННОСТЕЙ ОПРЕДЕЛЯЮТ
ОРИЕНТИР ДЛЯ МОЛОДЫХ
ГРАЖДАН В ВЫБОРЕ ИХ
ЖИЗНЕННЫХ ПРИОРИТЕТОВ»
В региональную неделю парламентарий обсудила поправки в Конституцию с брянскими педагогами в режиме онлайн.

Депутат Государственной Думы, член фракции «Единая Россия» Валентина Миронова в региональную неделю обсудила с брянскими педагогами в режиме онлайн темы поправок в Конституцию РФ и перевода школьников и студентов на дистанционное обучение в рамках усиления мер санитарно-эпидемиологического контроля.

Парламентарий по телефону отве-

тила на интересующие учителей вопросы, а также рассказала о важности тех поправок, которые внесены в Основной документ страны, особенно в части сохранения культурных традиций, и признании русского языка, как уникального наследия многонационального народа России.

Также парламентарий обсудила с педагогами вопросы дистанционного обучения студентов и школьников.



ОБЩЕРОССИЙСКОЕ
ГОЛОСОВАНИЕ

**НАША СТРАНА,
НАША КОНСТИТУЦИЯ,
НАШЕ РЕШЕНИЕ!**

«Считаю, что в связи с эпидемиологической обстановкой, данная мера, рекомендованная Минпросвещением России, поможет избежать рисков, связанных со здоровьем учащихся.

Учебный процесс в режиме онлайн – это ещё и современная педагогическая технология, позволяющая эффективно повышать обучение», - сказала Валентина Миронова.

ПРАВИТЕЛЬСТВО
БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 3 апреля 2020 г. № 136-п
г. Брянск

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ
В ПОСТАНОВЛЕНИЕ
ПРАВИТЕЛЬСТВА БРЯНСКОЙ
ОБЛАСТИ ОТ 17 МАРТА 2020 г.
№ 106-П «О ВВЕДЕНИИ
РЕЖИМА ПОВЫШЕННОЙ
ГОТОВНОСТИ НА ТЕРРИТОРИИ
БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ»

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 2 апреля 2020 года № 239 «О мерах по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения на территории Российской Федерации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19)», подпунктом «б» пункта 6 статьи 4.1 Федерального закона от 21 декабря 1994 года № 68-ФЗ «О чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера», Законом Брянской области от 30 декабря 2005 года № 122-3 «О защите населения и территорий Брянской области от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», в связи с угрозой распространения на территории Брянской области новой коронавирусной инфекции (COVID-19) Правительство Брянской области

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести изменения в постановление Правительства Брянской области от 17 марта 2020 года № 106-п «О введении режима повышенной готовности на территории Брянской области» (в редакции постановлений Правительства Брянской области от 27 марта 2020 года № 126-п, от 30 марта 2020 года № 127-п, от 31 марта 2020 года № 130-п), изложив пункты 2, 3 в следующей редакции:

«2. Запретить по 30 апреля 2020 года проведение на территории Брянской области спортивных, физкультурных, зрелищных, публичных и иных массовых мероприятий.

2.1. Временно приостановить на территории Брянской области в период действия режима повышенной готовности:

2.1.1. Проведение досуговых, развлекательных, зрелищных, культурных, физкультурных, спортивных, выставочных, просветительских, рекламных и иных подобных мероприятий с очным присутствием граждан, а также оказание соответствующих услуг, в том числе в парках культуры и отдыха, музеях-заповедниках, музеях-усадьбах, торгово-развлекательных центрах, на аттракционах и в иных местах массового посещения граждан.

2.1.2. Посещение гражданами зданий, строений, сооружений (помещений в них), предназначенных преимущественно для проведения мероприятий (оказания услуг), указанных в подпункте 2.1.1 пункта 2 настоящего постановления.

2.1.3. По 30 апреля 2020 года дея-

тельность ночных клубов (дискотек) и иных аналогичных объектов, кино-театров (кинозалов), детских игровых комнат и детских развлекательных центров, иных развлекательных и досуговых заведений, букмекерских контор, тотализаторов и их пунктов приема ставок.

2.1.4. С 28 марта по 1 июня 2020 года бронирование мест, прием и размещение граждан в пансионатах, домах отдыха, санаторно-курортных организациях (санаториях), санаторно-оздоровительных детских лагерях круглогодичного действия, за исключением лиц, находящихся в служебных командировках или служебных поездках.

В отношении лиц, уже проживающих в указанных организациях, обеспечить условия для их самоизоляции и проведение необходимых санитарно-эпидемиологических мероприятий до окончания срока их проживания без возможности его продления, организовать их питание в зданиях проживания данных лиц в соответствии с разъяснениями Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.

2.1.5. С 28 марта по 30 апреля 2020 года деятельность предприятий общественного питания (ресторанов, кафе, столовых, буфетов, баров, закусочных и иных предприятий общественного питания), за исключением обслуживания на вынос без посещения гражданами помещений таких предприятий, а также доставки заказов.

Данное ограничение не распространяется на столовые, буфеты, кафе и иные предприятия общественного питания, осуществляющие организацию питания для работников организаций.

2.1.6. С 30 марта по 30 апреля 2020 года деятельность салонов красоты, косметических, СПА-салонов, массажных салонов, соляриев, бань, саун и иных объектов, в которых оказываются подобные услуги, предусматривающие очное присутствие граждан, за исключением услуг, оказываемых дистанционным способом, в том числе с условием доставки.

2.1.7. С 30 марта по 30 апреля 2020 года работу объектов розничной торговли, за исключением аптек и аптечных пунктов, специализированных объектов розничной торговли, в которых осуществляется заключение договоров на оказание услуг связи и реализация связанных с данными услугами средств связи (в том числе мобильных телефонов, планшетов), специализированных объектов розничной торговли, реализующих зоотовары, а также объектов розничной торговли в части реализации продовольственных товаров (или) непродовольственных товаров первой необходимости, утвержденных распоряжением Правительства Российской Федерации от 27 марта 2020 года № 762-р, продажи товаров дистанционным способом, в том

числе с условием доставки.

2.1.8. Оказание стоматологических услуг, за исключением заболеваний и состояний, требующих оказания стоматологической помощи в экстренной или неотложной форме.

2.1.9. С 30 марта по 30 апреля 2020 года возможность использования месячных единых социальных проездных билетов отдельными категориями граждан, оказание мер социальной поддержки которым относится к ведению Российской Федерации и Брянской области, за исключением граждан, на которых не распространяются ограничительные меры, установленные настоящим постановлением.

2.1.10. По 30 апреля 2020 года посещение обучающимися образовательных организаций, предоставляющих общее, дополнительное образование, осуществляющих спортивную подготовку, а также профессиональных образовательных организаций, реализующих программы среднего профессионального образования, с обеспечением реализации образовательных программ общего и среднего профессионального образования с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий в порядке, определяемом администрацией образовательной организации.

Обеспечить при наличии соответствующего решения родителей или законных представителей для обучающихся 1 – 4 классов включительно работу дежурных групп численностью не более 12 обучающихся с соблюдением в указанных группах санитарного режима.

Обеспечить в образовательных организациях, предоставляющих дошкольное образование, работу дежурных групп с соблюдением в указанных группах санитарного режима.

2.2. Запретить на территории Брянской области в период действия режима повышенной готовности курение кальянов в ресторанах, барах, кафе и иных аналогичных объектах.

3. Обязать граждан:

3.1. Посещавших территории, где зарегистрированы случаи заболевания новой коронавирусной инфекцией (2019-nCoV):

3.1.1. Сообщать о своем возвращении в Российскую Федерацию, месте, датах пребывания на указанных территориях, контактную информацию на «горячую линию» управления Роспотребнадзора по Брянской области по номеру телефона (4832) 66-06-96, «горячую линию» Правительства Брянской области по номеру телефона (4832) 64-47-10, по единому номеру «112» системы обеспечения вызова экстренных оперативных служб.

3.1.2. При появлении первых респираторных симптомов незамедлительно обратиться за медицинской помощью на дому без посещения медицинских организаций.

3.1.3. Соблюдать постановления

Порядок работы центра занятости населения в период ограничительных мероприятий

С 6 по 30 апреля 2020 года центр занятости населения Жуковского района будет работать в дистанционном режиме.

Граждане могут направлять электронные скан-копии, фотографии (формат pdf, jpg, word) следующих документов:

заявление;
паспорт;
трудовая книжка;
документы об образовании;
справка о среднем заработке за последние три месяца по последнему месту работы (службы);
страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования (СНИЛС);
банковские реквизиты для перечисления пособия.

Документы направляются:
через личный кабинет на Интерактивном портале службы по труду и занятости населения Брянской области (<http://rabota-bryanskobl.ru/>) при условии авторизации через Госуслуги (ЕСИА);

на электронную почту центра занятости населения по месту регистрации czn14_br-obl@mail.ru;

через Интерактивный портал службы по труду и занятости населения Брянской области с помощью сервиса «Написать обращение» (<http://rabota-bryanskobl.ru/>).

Справки по телефонам: 3-24-88, 3-10-90.

ОФИЦИАЛЬНО

руководителя Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека — Главного государственного санитарного врача Российской Федерации, санитарных врачей о нахождении в режиме изоляции на дому.

3.2. Прибывших на территорию Брянской области из Китайской Народной Республики, Республики Корея, Итальянской Республики, Исламской Республики Иран, Французской Республики, Федеративной Республики Германия, Королевства Испания, иных государств – членов Европейского союза, Республики Сербия, Республики Албания, Соединенного Королевства Великобритании и Северной Ирландии, Республики Северная Македония, Черногории, Княжества Андорра, Королевства Норвегия, Швейцарской Конфедерации, Исландия, Княжества Монако, Княжества Лихтенштейн, Республики Молдова, Республики Беларусь, Украины, Боснии и Герцеговины, Ватикана, Республики Сан-Марино, Республики Хорватия, Соединенных Штатов Америки, а также других иностранных государств с неблагоприятной ситуацией с распространением новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV), помимо мер, предусмотренных подпунктом 3.1 настоящего постановления, обеспечить самоизоляцию на дому на срок 14 дней со дня возвращения в Российскую Федерацию (не посещать работу, учебу, минимизировать посещение общественных мест).

3.3. Совместно проживающих в период обеспечения изоляции с гражданами, указанными в подпункте 3.2 настоящего постановления, а также с гражданами, в отношении которых приняты постановления санитарных врачей об изоляции, обеспечить самоизоляцию на дому на срок, указанный в подпункте 3.2 настоящего постановления, либо на срок, указанный в постановлениях санитарных врачей.

3.4. С 28 марта по 30 апреля 2020 года соблюдать режим самоизоляции граждан в возрасте старше 65 лет. Режим самоизоляции должен быть обеспечен по месту проживания указанных лиц либо в иных помещениях, в том числе в жилых и садовых домах.

Режим самоизоляции может не применяться к руководителям и сотрудникам предприятий, организаций, учреждений и органов власти, чье нахождение на рабочем месте является критически важным для обеспечения их функционирования, работникам здравоохранения, а также к гражданам, определенным решением оперативного штаба по предупреждению распространения коронавирусной инфекции среди населения Брянской области.

3.5. Соблюдать дистанцию до других граждан не менее 1,5 метра (социальное дистанцирование), в том

числе в общественных местах и общественном транспорте, за исключением случаев оказания услуг по перевозке пассажиров и багажа легковым такси.

Органы власти, организации и индивидуальные предприниматели, а также иные лица, деятельность которых связана с совместным пребыванием граждан, обязаны обеспечить соблюдение гражданами (в том числе работниками) социального дистанцирования, в том числе путем нанесения специальной разметки и установления специального режима допуска и нахождения в зданиях, строениях, сооружениях (помещениях в них), на соответствующей территории (включая прилегающую территорию).

3.6. Проживающих и (или) прибывших на территорию Брянской области с 30 марта по 30 апреля 2020 года не покидать места проживания (пребывания), за исключением случаев обращения за экстренной (неотложной) медицинской помощью и случаев иной прямой угрозы жизни и здоровью, случаев следования к месту (от места) осуществления деятельности (в том числе работы), которая не приостановлена в соответствии с настоящим постановлением, осуществления деятельности, связанной с передвижением по территории Брянской области, в случае, если такое передвижение непосредственно связано с осуществлением деятельности, которая не приостановлена в соответствии с настоящим постановлением (в том числе оказанием транспортных услуг и услуг доставки), а также следования к ближайшему месту приобретения товаров, работ, услуг, реализации которых не ограничена в соответствии с настоящим постановлением, выгула домашних животных на расстоянии, не превышающем 100 метров от места проживания (пребывания), выноса отходов до ближайшего места накопления отходов.

Ограничения, установленные настоящим подпунктом, не распространяются на случаи оказания медицинской помощи, деятельность правоохранительных органов, органов по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям и ведомственных им организаций, органов по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека, иных органов в части действий, непосредственно направленных на защиту жизни, здоровья и иных прав и свобод граждан, в том числе противодействие преступности, охраны общественного порядка, собственности и обеспечения общественной безопасности».

2. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.

3. Опубликовать постановление на «Официальном интернет-портале правовой информации» (pravo.gov.ru).

4. Контроль за исполнением постановления оставляю за собой.

Губернатор А.В. Богомаз

ОСТАЁМЯ ДОМА!

В Задубравье шьют военную форму

В Задубравском сельском клубе организовано объединение «Селяночка». В долгие нерабочие дни его участники не теряют времени даром!

Дома они шьют для своего коллектива стилизованную солдатскую форму времён Великой Отечественной. В этой форме творческие коллективы клуба будут выступать в дни празднования 75-летия Великой Победы. Заодно шьются костюмы для детских творческих коллективов Задубравья. Организует и координирует диспансионное общение художник-



модельер и закройщик Людмила Коновалова.

Не балкон - картинка!

В социальных сетях климовской газеты «Авангард» появилась видеонаблюдения необычного балкона. Настоящее произведение искусства сделал из него местный житель, пока находился в самоизоляции.

На стенах и потолке он нарисовал настоящий японский пейзаж с голубым небом и распустившимися розовыми цветами сакуры.

Так продуктивно житель Климово провел время дома, не выходя на улицу.

Всем землякам он также посоветовал никогда не терять оптимизма и заняться на самоизоляции творчеством.

РИА «Стрела»



ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Коллектив сотрудников ГБУ «Редакция газеты «Жуковские новости» поздравляет Наталью Александровну Тимошину с Днем рождения!



Вас поздравляем

с Днем рождения, Любви, эмоций и веселья. Улыбок, мира, счастья, смеха, Стать верной спутницей успеха!

Ежеминутно быть счастливой, Прекрасной и неповторимой, Чтоб полон был Ваш сундучок, Мечты сбывались за щелчок!

Вячеслав Берзин - известный жуковский врач, а заодно член Союза писателей России, руководитель жуковского литературного объединения «Стожары». Вышло так, что в момент объявления противэпидемических ограничений, он находился в Беларуси. По возвращении - попал на двухнедельный карантин, который строго соблюдает. Вячеслав Пертович сообщил в редакцию, что период самоизоляции проводит вполне плодотворно, заканчивает ранее начатые литературные опыты, пишет новые произведения в излюбленном жанре рассказа. Вот один из рассказов, написанный в это уникальное время.

- Света, как я рада, что ты к нам заехала! Людмила Владимировна обняла сестру и поцеловала в щеку.

- Так редко видимся! А помнишь, мама наказывала никогда не забывать друг друга?

- Мы и так не забываем. Да Беларусь не такая и маленькая, уж больно далеко судьба забросила нас с мужем.

- Ну, да, к самой польской границе.

- Тебе хорошо, вы под боком у России, а нам до неё пилить и пилить.

Застолье затянулось до глубокой ночи. Сёстры никак не могли наговориться. Ещё бы, три года не виделись! Они были похожи друг на друга, словно близнецы, несмотря на разницу в два года: невысокие, коренастые, с короткими стрижками, с приветливыми лицами и «живыми» глазами, только старшая, Людмила шатенка, а Светлана крашеная блондинка.

- Ты, Свет, тоже хороша! Если бы не путёвка на Чёрное море, так и не собралась бы к нам?

- Не обижайся! Сама давно ко мне приезжала?

Людмила Владимировна вздохнула:

- Каюсь, грешна. С годами тяжело заставить себя куда-нибудь собраться, домоседами стали. Это всё возраст, сестра. Согласна?

Светлана не успела ответить, как на кухню по-хозяйски вошёл Николай Иванович. Опёршись на дверной косяк крепким плечом, он скомандовал:

- Хватит, сороки, болтать! Завтра рано вставать. Если проспим, к поезду не успеем.

Поднялись рано. Позавтракали. Николай Иванович выгнал «Пежо» во двор. Машина была под стать хозяину: такая же небольшая и, вроде бы, неказистая, но надёжная. Автовладелец за ней регулярно ухаживал, чуть ли пылинки не сдувал, и она отвечала ему взаимностью: несмотря на преклонный возраст, никогда не подводила.

Солнце уже довольно высоко поднялось, когда выехали. От посёлка до областного центра было рукой подать – каких-то полсотни километров. Николай Иванович, человек обстоятельный, посчитал, что двух часов вполне достаточно. До города добрались быстро, но вскоре упёрлись в лютую автомобильную пробку. Вероятно, где-то впереди произошла авария. Сначала не волновались, думали, что всё быстро разрешится, да не тут-то было.

- Коля, придумай что-нибудь, - попросила супруга.

- Люд, не зуди! Сама знаешь, что к желез-

нодорожному вокзалу единственная дорога, другого пути нет. Будем ждать.

- Господи, помоги! – причитала Светлана Владимировна. – Путёвка ведь пропадёт! Я этого не переживу!

Когда движение возобновилось, времени оставалось в обрез. Николай Иванович, торопясь, въехал на привокзальную площадь. Увидев, как по путям удаляется поезд, он в полголоса выругался, а женщины одновременно ахнули. Людмила Владимировна, обхватив голову ладонями, воскликнула:

- Что же делать?

- Спокойно, девчонки, будем догонять.

Николай Иванович уверенно ухватился за руль и скомандовал:

- Ну, держитесь!

“СТРИТРЕЙСЕР”

Машина летела, словно птица. Придорожные деревья и строения мелькали, как в ускоренном кино. Людмила Владимировна, сидя с сестрой на заднем сидении, постоянно выглядывала из-за головы мужа, пока он не сделал замечание:

- Не мельтусись, всё будет нормально!

К первой остановке поезда опоздали. Развернувшись, помчались дальше, к границе. Стрелка спидометра зависла на отметке сто тридцать, временами сто сорок километров в час. Внезапно Николай Иванович, хлопнув ладонью по лбу, воскликнул:

- У меня же нет с собой паспорта!

- А как ты собрался через границу проехать? Права хоть не забыл?

- Нет, а вот паспорт не взял. Я же думал, туда и назад, а тут вон как всё сложилось.

Он судорожно стал давить кнопки телефона.

- Держи руль, балда, улетим с дороги!

- Молчи, мать, не до тебя. Ну, давай, отвечай! А, вот, Олег, слушай, ты же гаишник, как мне быть на границе без паспорта?

Он в двух словах рассказал о проблеме. Ответ озадачил. Отключив телефон, Николай Иванович уставился в одну точку и молчал.

- Ну, что? Говори же!

- Он сказал: потихоньку ездай через границу, если будут останавливать, нажимай на газ и отрывайся.

- А стрелять не начнут?

- Кто их знает?

- Коля, - обречённо вздохнула Светлана Владимировна, - может, ну её, путёвку эту?

- Моряки не сдаются! – воскликнул Николай Иванович и сильнее надавил на газ.

Вот и граница. Белорусский пост проехали без проблем, никто на них даже не взглянул. А вот на границе с Россией от обочины навстречу двинулся офицер с зелёной фуражкой на голове. Николай Иванович стиснул зубы, напрягся и, когда пограничник приблизился, утопил педаль газа в пол. «Пежо» рванула, словно элитный скакун. Людмила Владимировна запричитала:

- Сейчас начнут стрелять, точно начнут!

- Не дрейфь, мать!

Николай Иванович не сбавлял хода. Мотор ревел, колёса скрипели на поворотах, Светлана Владимировна тихо шептала молитву, прижав к груди кулаки.

- Посмотри расписание прибытия поезда на ближайшую станцию, - скомандовал жене Николай Иванович.

- 12:10.

- Успеем! – успокоил шофёр, не сбавляя скорости.

Въехав в небольшой райцентр, он, взглянув на настенные часы вокзала, чертыхнулся:

- Почему тринадцать часов?

- Так ведь разница во времени!

- Как же я забыл?!

И снова гонка. Следующая станция была в крупном городе, до которого, похоже, они всё-таки успеют. Догнали фуру. Она медленно взбиралась на затяжной подъём.

- Ну, черепаха, шевелись же!

- Коля, куда ты! – опешила Людмила Владимировна, глядя, как муж пошёл на обгон через сплошную разделительную полосу.

- Некогда ждать, - прояснил Николай Иванович и прикусил язык. На горке у обочины стояла машина ДПС, а рядом полицейский. Похоже, что он опешил от такой наглости, но в последний момент взмахнул жезлом, приглашая остановиться.

- Всё, приехали! – обречённо констатировал Николай Иванович и откинулся на спинку кресла. Не успел он открыть дверцу, как на обочину выскочили сёстры. Они обступили молоденького лейтенанта и, дёргая его за рукава, перебивая друг друга, стали вразнобой причитать:

- Офицер, понимаете, мы в Беларуси опоздали на поезд и теперь догоняем его. Простите, что водитель нарушил правила, это от безвыходности.

- Если вы сейчас начнёте оформлять нарушение и штраф, к поезду мы уже не успеем. И путёвка пропадёт, и стоимость билета не верну.

Светлана Владимировна, расчувствовавшись, заплакала.

- Проезд через сплошную линию, превышение скорости, - начал было говорить лейтенант, но Людмила Владимировна перебила:

- Вы давно были на море?

- Года четыре назад.

- А сестра впервые едет. Давайте не лишать её возможности.

ДПС-ник, подумав, взмахнул рукой и скомандовал:

- Догоняйте! – и добавил, отдав честь под козырёк:

- Счастливого пути!

Николай Иванович не верил в произошедшее. «Это он ещё не знает, что я пересёк границу без паспорта! Тут бы и закончилось наше путешествие и моя свобода».

Они въехали на привокзальную площадь одновременно с прибывающим поездом. Диктор объявила:

- Стоянка поезда двадцать минут.

- Слава Богу, догнали!

Посадив в вагон Светлану Владимировну, Николай Иванович с женой долго не могли придти в себя.

- Пойдём в буфет, попьём чайку, - предложил Николай Иванович.

- И то, правда, - согласилась супруга.

Наслаждались ароматным напитком, не спеша. Есть не хотелось, говорить тоже.

- Ну, ты и “стритрейсер”!*

- Не обзывайся. Я хороший.

- Не спорю, хороший. Успел, куда надо. Теперь, Коля, не торопись. Ездай размеренно, чтобы никто не остановил.

К границе подъехали с опаской.

- Могут ведь и арестовать.

- Молчи, мать, мы же не преступники какие.

- А кто же? Прорвались за кордон без разрешения. Выходит, мы контрабандисты?

- Ну, и словечки какие! Ты, может, и контрабандистка, а я весь такой белый и пушистый.

- Ага, свежо придание...

Наверно, на границе был обед, а может, совещание какое, но с обеих сторон никого из служивых не было видно. Оно и понятно: союзное государство. Не веря в удачу, Николай Иванович заулыбался и тихонько зашел. Жена подхватила мотив:

- На границе тучи ходят хмуро,

Край суровый тишиной объят...

Так и доехали. Пошёл мелкий дождь, стемнело. Остановились на светофоре. Николай Иванович, свернув на зелёный свет за угол, увидел полицейского, который жестом приказал ему остановиться.

- Что такое, командир?

- Вы пересекли на перекрёстке стоп линию. Пройдёте в мою машину для оформления протокола.

Николай Иванович взглянул на жену и внешне расхохотался. Глядя на него, засмеялась и Людмила Владимировна. Полицейский не мог понять, что с ними, а они всё хохотали и хохотали и не могли никак успокоиться.

- Протокол? – захлёбывался от смеха Николай Иванович? – Да хоть, два! С большим удовольствием!

*Стритрейсер - уличный гонщик

“Жуковские новости”

Газета выходит по пятницам

Главный редактор

О.В.Михеев

Цена в розницу - свободная. Подписку можно оформить с любого месяца. Индекс П4488

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной Службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Брянской области. Регистрационное свидетельство ПИИ №ТУ32-00261 от 21 октября 2013 г. Учредители: Брянская областная Дума, Департамент внутренней политики Брянской области, ГБУ «Редакция газеты «Жуковские новости». Издатель ГБУ «Редакция газеты «Жуковские новости». Авторы публикуемых материалов несут ответственность за их точность. Мнение авторов не всегда совпадает с мнением редакции. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Никто не в праве обязать редакцию опубликовать отклоненный ею материал, если иное не предусмотрено законом.

Официальный сайт: <http://zhnews.ru/>; адрес электронной почты: rg-zhk@mail.ru

Адрес редакции и издателя: 242700, Брянская обл, г.Жуковка, ул.Партизанская,2.

Телефоны редакции:

гл.редактор - 3-23-97;

зам.гл. редактора - 3-23-97,

отдел рекламы - 3-12-52,

бухгалтерия - 3-18-92

Газета отпечатана в ГУП «Брянское областное полиграфическое объединение», Брянск, пр-т Ст.Димитрова, 40, Тел. (4832) 41-46-48

Время подписания в печать: по графику в 18.00, фактически 18.00.

Формат А-3. Печать офсетная.

Зак.948 Тираж 3363